
 

 

 
Lokalbestyrelsen i Hundested 
 
 
 

Referat af Årsmøde den 20. marts 2022 
 

Deltagere: Nancy, Hanna, Leif og Hanne  
Afbud fra Christian, Claus, Bodil, Rene og Birte 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 

Hans Jørgen blev valgt som dirigent, og han konstaterede, at der var blevet 
indkaldt til Årsmødet til tiden. 
 

2. Beretning om bestyrelsens/koordinationsudvalgets virksomhed til 
godkendelse 
 

 
Jeg vil gerne byde jer alle velkommen til årsmødet den 20. marts 2022 
Jeg synes, vi skal indlede med et minuts stilhed for at mindes dem, vi har mistet siden 
sidst. 
 Der er på landsplan nu ca 917.000 medlemmer og ca. 63 procent af alle danskere 
over 65 år er medlem. 
Der er ca. 21.000 frivillige.  
I Hundested er vi ca. 2.379 medlemmer og 68 frivillige. 
Indenfor Ældre Sagen er delegeret forsamlingen den øverste myndighed. 
Den består bl.a. af alle de lokale formænd, og formænd for de forskellige 
koordinationsudvalg. Der afholdes normalt møde hvert år i november måned. På 
grund af covid 19 blev mødet ikke afholdt i november 2020. Der blev derfor afholdt 
et ekstraordinært møde i august 2021, og senere det ordinære møde i november. 
Ved dette møde vælges en landsbestyrelse. 
Preben Staun er landsformand. 
Bjarne Hastrup er administrerende direktør i Ældre Sagen. 
Vores Årsmøde, som vi skulle have afholdt i marts måned sidste år, blev aflyst p.g.a 
restriktionerne med mødeantal. Det blev senere afholdt den 9. august. 
Der blev også skåret ned på mange aktiviteter p.g.a., at vi skulle holde afstand og 
heller ikke måtte være så mange forsamlet.  
Vi havde dog den glæde, at de udendørs aktiviteter som stavgang, petanque, krolf og 
cykelhold kunne fortsætte under ansvar. 
Desværre kunne vi heller ikke i 2021 udsende vores lille lokale blad, men det håber 
vi på lykkes i år. Så må de frivillige omdelere i gang igen.  



 

 

Og mens vi er ved det, så er vi meget interesseret i flere frivillige, som har lyst til at 
være med til at give en hånd til noget, de gerne vil have gang i. Vi vil især gerne have 
kortspillet til at køre lidt bedre. Men det kan jo også være, at der er nogen, der har 
andre gode ideer. Der er altid muligheder for at komme på kursus og måske blive 
klogere på det, man går og drømmer om at sætte i gang. 
 
Vi har gang i følgende aktiviteter: 
Badminton:         Spiller tirsdag og torsdag i Storebjeghallen          41 tilmeldte  
 
Bowling:        Spiller en gang om måneden fra oktober til maj 40 pr. gang 
 
Kortspil:         Spiller hver anden tirsdag eftermiddag  4 til 8 pr. gang 
 
Præmiewhist:      Der spilles hver mandag hele året   ca. 15 pr. gang 
 
Søndags café:        Én gang om måneden fra september til april  ca. 20 pr. gang 
 
Spis sammen:       Hver anden fredag i Gubben   25 til 35 pr. gang 
 
Slægtsforskning: Fra september til april 2 gange om måneden  23 tilmeldte 
 
Petanque:         Spiller mandag og torsdag hele året, hvis vejret tillader 17 tilmeldte 
 
Stavgang:         Går 4 dage om ugen hele året, hvis vejret tillader 66 tilmeldte 
 
Læseklub:         1 gang om måneden fra september til maj  9 deltagere 
 
Fisketure:               4 ture om året    20 til 25 pr. gang  
 Har været sat på pause et stykke tid, men starter måske op igen til foråret 
        Årsag er, at der ikke må fanges torsk   
  
 
Cykelture:        Cykler hver torsdag fra maj til november  10 deltagere  
      
Krolf:                 mandage, onsdage og fredage kl. 10.00 hvis vejret tillader 57 tilmeldte 
                            Og søndage kl. 13.30 i Storebjerghallen i vinterhalvåret 
 
Der har været afholdt følgende arrangementer: 
14. juni  Danmark Spiser Sammen – buffet på Hundested Kro med 80  
  deltagere 
9. august  Årsmøde i Poppelhuset med 154 deltagere 
 
18.august  Cirkusrevyen med 50 deltagere 
 
7. september Tur med frivillige til Willumsens Museum i Frederikssund 
  med efterfølgende spisning i Færgelunden – 36 deltagere 
 
20. september Tur til Nordisk Film med 37 deltagere og spisning på havnen i  
  Ishøj 
 



 

 

6. oktober  Tur til Folketeatret hvor vi så Sommer i Tyrol – 58 deltagere 
 
13. november Danmark Spiser Sammen i Poppelhuset med 80 deltagere 
 
26. november Juletur til Gisselfeld Kloster med 50 deltagere 
 
Den 4. oktober var der vaccination i Poppelhuset. Det blev desværre igen en lidt rodet 
affære. Det var næsten umuligt at bestille tid over nettet, og de der ringede ind, fik i 
mange tilfælde at vide, at de bare kunne møde op. Vi vil gøre, hvad vi kan for at få 
det til at fungere bedre i år. Der blev vaccineret 652 personer. 
 
Det har været svært at afholde noget i Gubben i 2021, da det var inddraget til 
testcenter, men vi kom da lidt i gang sidst på året med Karins spisedag hver anden 
fredag og søndagscafeen.  
Bowlingen fik vi også i gang, så det var godt. 
Vi har 6 x 2 hjælpende hænder. De har i 2021 haft 12 henvendelser. Har været delvist 
nedlukket p.g.a. corona. 
Vi har 6 IT-folk. De har ydet hjælp til 28 personer. I IT-cafeen har der været 31 
personer. 
Vi har 14 besøgsvenner. 
Der bliver foretaget 6 tryghedsopkald hver morgen. Der er plads til flere. 
Jeg gentager lige, at vi godt kan bruge flere frivillige. Meld jer til bestyrelsen. 
 
Koordinationsudvalget: 
Da der er to afdelinger i Halsnæs kommune, skal vi have et koordinationsudvalg. 
Dette består af medlemmer fra Ældre Sagen i Frederiksværk og Hundested. Udvalget 
skal bl.a. varetage den ældre- og sundhedspolitiske indsats og kontakten til byrådet. 
Medlemmerne bliver udpeget efter, at årsmødet er afholdt i begge afdelinger. 
Der bliver holdt møde med Ældrerådet 1-2 gange om året, da vi jo har mange fælles 
interesser. 
Der vil også blive holdt møde med kommunen. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 

 
 

3. Forelæggelse af bestyrelsens regnskab til udtalelse 
Hanna gennemgik regnskabet og forklarede lidt om de forskellige poster.  
Der var ingen kommentarer til regnskabet.  
 

4. Orientering om bestyrelsens fremtidige virke 
Jeg vil fortælle lidt om, hvad vi har i tankerne med aktiviteter i næste sæson. 
Vi havde planlagt en tur til Gotland. Den er nu blever aflyst. 
Derudover skal vi endelig (efter 3 år) afsted til Maastricht i Holland og se og 
høre Andre Rieu i hans hjemby. 
Der bliver også en tur til Sensommersjov i Torsvang den 6. september. 



 

 

Der bliver afholdt et arrangement på Plejehjemmet den 16. maj for sårbare ældre. 
 
Og vi har mange andre gode ideer, som vi arbejder videre på. 
 

5. Indkomne forslag 
Forslag fra Kirsten Jørgensen om man kan være frivillig i Ældre Sagen uden at 
være medlem. Det kan man godt. 
Kirsten mener stadig ikke, at det er i orden.  
Nancy skal tage opfordring om medlem med til Hovedbestyeelsen. 
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år 
Hanna Gram           blev genvalgt 
Hanne Pedersen      blev genvalgt 
Leif Johannesen      blev genvalgt 
Christian Blid.         blev ikke genvalgt 

 Birte Carøe blev valgt som nyt medlem 
 

Valg af 2 suppleanter for 1 år 
Birte Petersen        blev genvalgt 
Rene Jørgensen.    blev genvalgt 
Jette Mikkelsen.    blev nyvalgt 
 

7. Uddeling af årsnåle 
 
10 års nål blev uddelt til: 
 
Alice Rask 
Hans Jørgen Larsen 
Karen Jessen 
Inge Andersen 
Helle Kirkegård 
 
 
25års nål blev uddelt til: 
 
John Pedersen 
 
Alle fik udover nåle overrakt 2 flasker vin. 
 
Christian fik 2 flasker vin som tak for sit arbejde i bestyrelsen. 
 
 

8. Eventuelt. 
Karin Andreasen spurgte til manglende parkeringspladser ved Gubben. Mangler 
opbakning fra Ældre Sagen. Bestyrelsen prøver at tage kontakt til kommunen.  
Havnen er privat – derfor problemet.  
 



 

 

Hans Jørgen takkede af. 
Og Nancy takkede ham og overrakte ham 2 flasker. 

 
 
 
 
     Dirigent_______________________       Referent____________________________ 
 
                   Hans Jørgen Larsen  Hanne Pedersen 
 
 
    
 


